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Przyktadowy egzamin koncowy

Zadanie 1 Rozwiaz rownanie metoda przewidywania postaci rozwiazania

y" +y = cos(t) — 3sin(2t).

Zadanie 2 Rozwiaz problem poczatkowy

Zadanie 3 Wyznacz wartos¢ parametru r € R, dla ktérego funkcja y(t) = ¢" jest
rozwigzaniem réwnania
t2y" — 4ty + 6y =0

w przedziale (0,00). Wyznacz uklad fundamentalny tego réwnania.
Zadanie 4 Funkcje
B cos(5t) : _( sin(5t)
n(t) = ( — sin(5t) ) i n(t) = ( cos(5t)

sa rozwiazaniami uktadu jednorodnego

y=D()y.

Wyznacz rozwiazanie ukladu niejednorodnego
10
yzD(t)-y+( 5)-

Zadanie 5 Wyznacz wszystkie rozwiazania réwnania



